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VERBALE DELLA GIUNTA COMUNALE

SEDUTA NR. 24 23/05/2024

DELIBERAZIONE NR. 86

ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO ALLA DISMISSIONE DI N. 1 APECAR MEZZO
APPARTENENTI ALL'AUTOPARCO COMUNALE.

L’anno duemila ventiquattro, questo giorno ventitré, del mese di maggio, alle ore 12.30,
legalmente convocata, si è riunita nella Sala delle Adunanze la Giunta Comunale.

Fatto l'appello risultano i Signori:

Presente Assente

- LAMBERTINI Paolo Sindaco SI
- SPERANZA Roberto Vice Sindaco SI
- DOGLIOTTI Marco Assessore SI
- GARRA Caterina Assessore SI
- GHIONE Fabrizio Assessore SI
- PIEMONTESI Ilaria Assessore SI

6 --

Partecipa alla seduta, incaricato della redazione del verbale, il Vice Segretario Comunale del
Comune Avv. Andrea MARENCO.

Il Sindaco Paolo LAMBERTINI assume la Presidenza e, constatato il numero legale degli
intervenuti e la legalità dell'adunanza, invita i presenti alla trattazione dell’argomento indicato
in oggetto.



23/05/2024

NR. 86

ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO ALLA DISMISSIONE DI N. 1 APECAR MEZZO
APPARTENENTI ALL'AUTOPARCO COMUNALE.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso
Che è intendimento dell’Amministrazione Comunale ottimizzare l’utilizzo dei propri veicoli
con lo scopo non solo di garantire un servizio più efficiente e funzionale, ma anche di ridurre
le spese d’esercizio dell’Autoparco Comunale.

Che il Dirigente dell’Area Tecnica ha richiesto l’alienazione di nr 1 mezzo (apecar)
dell’autoparco comunale in dotazione all’area tecnica in quanto ormai in disuso.

Che per il mezzo individuato la sua riparazione, ancorché possibile, non risulta
economicamente conveniente.

Che il mezzo indicato è il seguente:

APE PIAGGIO
Targa AD64141
Alimentazione benzina
Immatricolazione 15/02/1999
Scadenza revisione 09/2024
Km percorsi 85799

Ritenuto di proporre per il mezzo in questione una sua cessione a terzi, per la quale si
ipotizza la possibilità di un introito.

Dato atto
Che le modalità relative alla vendita del mezzo verranno stabilite con apposita e successiva
determinazione dirigenziale da adottarsi a cura del Servizio del Patrimonio in quanto struttura
competente posto che i mezzi sono stati posti in disuso dal servizio Tecnico Comunale.

Che nel caso in cui i veicoli all’asta non presentassero offerte e risultassero invenduti, si
procederà all’individuazione di un demolitore che si faccia carico delle operazioni di
demolizione accollandosi le spese relative, così come risulta dalla relazione predisposta dal
Responsabile del Procedimento;

Acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18 agosto
2000 n. 267, dal Responsabile del servizio finanziario sulla regolarità tecnica e contabile.

Con voti unanimi e favorevoli resi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

Di esplicitare, per le motivazioni illustrate in premessa e qui integralmente richiamate, parere
positivo in merito alla dismissione dei n. 1 mezzo (apecar) appartenente all’Autoparco



Comunale, elencati in premessa, per il quale si procederà alla vendita, con conseguente
cancellazione dall’inventario dei beni del patrimonio dell’Ente.

Di dare atto che le modalità relative alla vendita del mezzo verranno stabilite con apposita e
successiva determinazione dirigenziale da adottarsi a cura del Servizio del Patrimonio.

Di dare atto che nel caso in cui la procedura di vendita non avesse esito positivo, si
procederà alla sua demolizione.

SUCCESSIVAMENTE,

LA GIUNTA COMUNALE

RAVVISATA l’opportunità di dare immediata esecuzione al presente atto;

Con voti unanimi e favorevoli resi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

la presente deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile.





Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
F.to P. LAMBERTINI

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
F.to A. MARENCO

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

L’Istruttore incaricato della pubblicazione attesta che copia della presente deliberazione viene
pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune il giorno 24/05/2024 e vi rimarrà per 15 (quindici)
giorni interi e consecutivi ai sensi dell’art. 124 - 1° comma - del D.Lgs 18/08/2000, nr. 267.

Cairo Montenotte, li 24/05/2024

L’ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO
F.to M. PATRONE

La presente deliberazione è dichiarata X IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ
(Art. 134, 3° comma, del D.Lgs. 18/08/2000 - nr. 267)

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il

Cairo Montenotte, li

E' copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo.

Cairo Montenotte, li 24/05/2024

Visto:
L’ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO

Martina PATRONE


